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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA SEIS  DE
OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO
 
 
No dia seis do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Johnny
Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De Lourdes da Silva,
Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William Mendes da Rocha
Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos
para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª
PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão Ordinária do dia
vinte e dois de setembro de dois mil e vinte e cinco e a ata da sessão solene do dia vinte e nove de setembro de
dois mil e vinte e cino, após serem colocadas em discussão, foram aprovadas por aclamação; 2ª PARTE –
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos documentos encaminhados pelo Poder
Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais despachados à Secretaria
Legislativa para arquivo. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS:
Foram lidas as correspondências recebidas e os ofícios expedidos, sendo igualmente disponibilizadas cópias aos
interessados e remetidos os originais à Secretaria Legislativa para arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS
MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1)Requerimento de Moção nº 155 e 156/2025 de
autoria dos vereadores William Meira e Adriana Nabhan(coautoria da ver.ª Simone Gomes). 2) Indicações nº
304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312 e 313/2025 de autoria das Vereadores William Meira, Simone
Gomes,  Lucia da AAVC, Abilio Vaneli, Adriana Nabhan e Johnny Guerra Gai,. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO 
VERBAL  DE  INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Batista Pescador: Solicita à Secretaria Municipal de
Obras que utilize o caminhão-pipa para molhar a rua lateral à BR-163, em frente ao Restaurante Casa Tomaz,
localizado no Bairro Piracema. O Ver. Abílio Vaneli somou-se à presente proposição e pediu que o serviço fosse
estendido às ruas do Bairro Nova Coxim, principalmente nos finais de semana; Ver. William Meira: 1) Solicita à
Procuradoria-Geral do Município, ao Deputado Estadual Júnior Mochi e ao Ministério Público de Coxim uma
reunião para tratar sobre a legitimidade da procuração jurídica competente em relação ao patrimônio do
Descanso, no Município de Coxim; 2) Solicita ao Deputado Estadual Júnior Mochi o agendamento de reunião
com o Secretário de Obras e Logística do Estado de Mato Grosso do Sul, para tratar sobre a suspensão das
obras da rodovia MS-214, referentes à implantação de pavimentação primária; 3) Solicita que seja oficiado à
Delegacia-Geral da Polícia Civil, bem como à Secretaria Municipal de Saúde, em especial à Vigilância Sanitária,
para que elabore campanha intensificada de fiscalização de bares e congêneres diante da contaminação de
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bebidas alcoólicas com metanol; 4) Solicita à Secretaria Municipal de Desenvolvimento, ao Ministério Público do
Meio Ambiente, à Gerência Municipal de Meio Ambiente, ao Conselho Municipal de Meio Ambiente e à Diretoria
Executiva de Planejamento Urbano, que seja estabelecido um plano para realização de audiência pública a fim
de discutir o REURB de propriedades localizadas às margens do Rio Taquari; 5) Solicita à Secretaria Municipal
de Obras, em especial ao Departamento de Engenharia, que elabore projeto executivo para implantação de
pavimentação primária na rodovia CX-01, no eixo da Fazenda Aldeia, ligando até a MS-214; Ver. Marcinho
Souza: Solicita ao Secretário Municipal de Obras, com cópia ao Prefeito Municipal Edilson Magro e ao Sr.
Adilson Alves (Galinzé), que seja feita a manutenção e o patrolamento na estrada que dá acesso ao Balneário 13
de Maio; Ver. Jefferson Aislan: Solicita ao Gerente Municipal de Trânsito que seja realizada a pintura da faixa de
pedestres entre o CAPS e a Unidade de Saúde do Bairro Senhor Divino, localizada na Rua Afonso Costa
Campos; Ver. Marquinhos Vaz: 1) Solicita à Senadora Federal Soraya Thronicke uma emenda no valor de R$
300.000,00 (trezentos mil reais) para a realização de um grande show de calouros gospel em Coxim; 2) Solicita à
GEMUTRAN, com cópia ao Gabinete do Prefeito, estudos para implantação de lombada eletrônica na Rua
Otacílio Severo, nas cabeceiras da Ponte Velha; 3) Solicita à Secretaria Municipal de Obras a aplicação de
material fresado em frente ao Centro de Educação Infantil Leonora Bezerra, na Vila Mariana, e no acesso ao
mesmo, na Rua Corredor Público e na Rua 1; 4) Solicita ao Secretário Municipal de Desenvolvimento
Sustentável, com cópia à Diretoria Executiva de Planejamento Urbano, estudo ou orçamento para instalação de
sistema de energia solar para o poço artesiano da Associação Agrícola Nova Aliança, na Colônia Marabá; Ver.ª
Lúcia da AAVC: Solicita ao Secretário Municipal de Obras que realize operação tapa-buracos na Avenida Mato
Grosso, esquina com a Escola Marechal Rondon; Ver. Abílio Vaneli: Solicitou ao Plenário regime de urgência
especial para o Projeto de Lei Complementar nº 05/2025 e, considerando os trabalhos realizados pela comissão
especial criada para estudo do projeto e pelas comissões permanentes, solicitou a dispensa da votação em dois
turnos, para que o projeto fosse incluído em pauta e votado em turno único; Ver.ª Adriana Nabhan: 1) Solicita à
Secretaria Municipal de Saúde que providencie, com urgência, os trâmites necessários para realização do
processo licitatório destinado à aquisição de materiais ortopédicos, órteses e próteses, considerando que o
recurso proveniente de emenda parlamentar no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), articulada por esta
vereadora, foi depositado desde o mês de junho do corrente ano; 2) Solicita ao Secretário Municipal de
Desenvolvimento Sustentável e à Gerência Municipal de Esportes, com urgência, que seja feita a troca das
lâmpadas queimadas do Ginásio Ademir Mochi, localizado no Bairro Senhor Divino, uma vez que a falta de
iluminação adequada impossibilita a prática esportiva por crianças e adolescentes que utilizam o local; 3) Reitera
ao Secretário Municipal de Obras e à Secretaria Municipal de Saúde, conforme solicitação feita anteriormente
pelo ver. Marcinho Souza,  que sejam tomadas as devidas providências quanto ao conserto e à construção de
novo muro para o posto de saúde do Jardim dos Pequis; Ver. Johnny Guerra Gai: Solicita ao Secretário
Municipal de Obras a limpeza e manutenção do Porto Municipal, localizado no Centro, ao final da Rua Viriato
Bandeira; Ver. Maurício Helpis: Solicita ao Secretário Municipal de Obras que realize a limpeza da ciclovia, a
troca da lâmpada queimada dos banheiros da Poliesportiva e o conserto do bebedouro de água que não está
funcionando; Ver.ª Simone Gomes: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Obras a limpeza e manutenção dos
cemitérios municipais; 2) Solicita à Gerência de Patrimônio a relação completa da frota de veículos municipais
que estão parados e desgastados, com indicativo de que irão a leilão; 3) Solicita ao Diretor Executivo de
Planejamento Urbano, Sr. Américo Júnior, esclarecimentos sobre o andamento e a previsão de conclusão das
obras dos portais de entrada da cidade, em especial o do Bairro Piracema, cujo contrato venceu em junho; 4)
Solicita à Secretária Municipal de Saúde, Sra. Fernanda Berigo, esclarecimentos sobre a demora na entrega dos
resultados de exames coletados no Hospital Regional, o que tem prejudicado o acompanhamento dos pacientes; 
Ver.ª Lourdes da Silva: Solicita ao Secretário Municipal de Obras, atendendo a pedidos dos moradores do Distrito
Silviolândia e dos bairros Previsul, Nova Coxim e Senhor Divino, o envio, com urgência, de caminhões-pipa para
atender às necessidades dessas comunidades. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de
acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis
alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Lourdes da Silva, Lucia da AAVC, Luiz Eduardo , Johnny
Guerra Gai, Marquinhos Vaz, Mauricio Helpis , Simone Gomes ,  William Meira , Abilio Vaneli, Adriana Nabhan,
Batista Pescador, Jefferson Aislan e Marcinho Souza. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as
seguintes matérias: 1)Projeto de Lei Complementar nº 05/2025, de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre
a organização da Procuradoria Geral do Município de Coxim/MS, institui o Plano de Cargos, Carreira e
Remuneração de seus membros, estabelece normas sobre a estrutura e funcionamento do Sistema de Controle
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Interno do Município e Ouvidoria do Município de Coxim/MS, e revoga as Leis Complementares nº 161, de 12 de
julho de 2017, e nº 1.784, de 20 de dezembro de 2017. Aprovado, após ampla discussão, por unanimidade, em
votação nominal, em turno único, atendendo ao requerimento proposto pela CONRED e aprovado em Plenário.
2)Projeto de Lei nº 53/2025, de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre o Sistema Municipal de Educação
do município de Coxim-MS, e dá outras providências; 3)Projeto de Lei nº 54/2025, de  autoria do Poder Executivo
que dispõe sobre a criação, composição e funcionamento do Conselho Municipal de Educação e dá outras
providências; 4)Requerimento de Moção nº 155/2025, de autoria do Ver. William Meira que requer Moção de
Pesar aos familiares da Senhora Maria Terezinha Feitosa Lima; 5)Requerimento de Moção nº 156/2025, de
autoria da Ver.  ª Adriana Nabhan(com coautoria da ver.ª Simone Gomes) que requerem Moção de Pesar pelo
falecimento do 3º sargento PM Reginaldo Luiz Andrade da Silva, ocorrido em 30 de setembro de 2025, vítima de
uma doença repentina que o levou de forma tão rápida e inesperada. A presente moção passou a ser coletiva.
Após discussão, os requerimentos de moção foram aprovados por unanimidade em votação simbólica,
passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para o uso da palavra.

Justificativa

Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária
prevista para o dia treze de outubro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º
Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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